
ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DE SOLÂNEA, REALIZADA EM 14 DE OUTUBRO DE 2025. 

INÍCIO: Vinte horas. Presença: José Porfírio dos Santos, presidente; Vanda Rosália da Silva 

Rodrigues; 1ª secretária; Francisco de Assis Melo Júnior, 2º secretário; vereadores Edvanildo de 

Medeiros Santos Júnior, Genival Francisco dos Santos, José Carlos da Silva; José Jaelson Matias 

dos Santos, Josenildo Costa Silva, Késsio Furtado Santos, Luís Carlos Dantas, Pedro Prudêncio 

da Silva. EXPEDIENTE: Ata da sessão anterior, aprovada sem restrições; Requerimento nº 

192/2025, do vereador Luís Carlos Dantas: solicita ao prefeito municipal o asfaltamento da Rua 

Alfredo Bandeira; Requerimento nº 193/2025, do vereador Késsio Furtado Santos: solicita ao 

prefeito municipal a pavimentação asfáltica das ruas Francisco Manoel de Souza, Luiz Ferreira de 

Melo e Panorâmica; Requerimento nº 194/2025, do vereador José Jaelson Matias: solicita ao 

chefe do executivo municipal o estabelecimento de parceria com o SENAI – Serviço Nacional de 

Aprendizagem Industrial, objetivando a oferta de cursos de capacitação profissional na área da 

construção civil, contemplando as seguintes profissões: Eletricista de Instalações Prediais, 

Pedreiro de Alvenaria, Carpinteiro, Armador de Ferragem, Assentador de Revestimento Cerâmico, 

Mestre de Obras; Requerimento nº 195/2025, do vereador José Jaelson Matias: solicita ao 

chefe do executivo municipal a decretação do dia 24 de junho como feriado religioso no município 

de Solânea, em alusão ao Dia de São João; Requerimento nº 196/2025, do vereador Pedro 

Prudêncio da Silva: solicita à Mesa envio de Moção de Aplauso aos senadores Daniela Ribeiro 

e Efraim Morais pelas emendas destinadas a Solânea com a finalidade de pavimentação asfáltica 

na cidade. Uso da Palavra: Fazem uso da palavra, conforme transcrição integral de 

pronunciamentos anexa, os vereadores Edvanildo de Medeiros Santos Júnior, Josenildo Costa 

Silva, Vanda Rosália da Silva Rodrigues, José Jaelson Matias dos Santos, José Carlos da Silva, 

Pedro Prudêncio da Silva, Késsio Furtado Santos. ORDEM DO DIA: Verificando-se quórum 

regimental, são postos em deliberação: Projeto de lei nº 36/2025, do vereador José Carlos da 

Silva: Institui a carteira de identificação do portador de fibromialgia no âmbito do município de 

Solânea e dá outras providências: aprovado por unanimidade; Projeto de lei nº 37/2025, do 

vereador José Carlos da Silva: Estabelece a prioridade no atendimento aos pacientes em 

tratamento de câncer em pontos comerciais, de serviços, agências bancárias, bem como nos órgãos 

públicos do município de Solânea e dá outras providências: aprovado por unanimidade. Postos 

ainda em votação os seguintes requerimentos: nº 188/2025, do vereador Késsio Furtado 

Santos: Solicita à Mesa realização de sessão solene no dia 29.10.2025, a partir das 19:30 hs, em 

alusão ao Outubro Rosa, com a participação com o IAPC - Instituto de Apoio aos Portadores de 

Câncer, com o objetivo de promover informações e esclarecimentos concernentes ao combate ao 

câncer de mama; nº 189/2025, do vereador José Carlos da Silva: solicita ao chefe do executivo 

o envio de projeto à Câmara criando a secretaria municipal de emprego e renda; nº 190/2025, do 

vereador José Carlos da Silva: solicita ao chefe do executivo o envio de projeto de lei à Câmara 

instituindo o programa “Primeiro Emprego” destinado à contratação de jovens sem experiência no 

mercado de trabalho e a respectiva criação de vagas na modalidade; nº 191/2025, do vereador 

José Carlos da Silva: solicita ao chefe do executivo o envio de projeto de lei à Câmara instituindo 

o programa “CNH Social” no âmbito do município, destinado às pessoas de baixa renda com a 

finalidade de possibilitar o acesso gratuito aos serviços de habilitação para conduzir veículos 

automotores. Todos os requerimentos, submetidos a votação, são aprovados por unanimidade. 

Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradece a presença de todos e 

dá por encerrada a sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Solânea, Casa de Antônio 

Melo Azevedo, 14 de outubro de 2025. 

 


